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V dnešnom rýchlo sa meniacom svete sledujeme krízu morálnej a duchovnej sféry ľudského života.
Budúcnosť našej vlasti nezávisí primárne od investícií alebo nových technológií, ale závisí od
duchovného  a  morálneho  potenciálu  mladých  ľudí,  odzrkadľujúceho  sa  v  ich  láskavosti,
čestnosti, spravodlivosti a v láske k Slovensku.

Morálka a duchovnosť dieťaťa sa formuje prostredníctvom spoznávania a osvojovania si sociálnych a
historických skúseností  ľudstva v  procese praktických činností,  sociálnych a  etických noriem a
všeobecne vo vzťahoch medzi ľuďmi. Tieto normy sú jasne stanovené v ľudových tradíciách a pôsobia
ako modely, sústreďujú sa v nich najlepšie vlastnosti osobnosti, morálne normy prijaté v spoločnosti,
zabezpečujúce jej prežitie a aktívne fungovanie.

Ľudové tradície sú studnicou kolektívnej  pamäte a okrem toho, že učia,  rozvíjajú,  vzdelávajú a
socializujú, aj zabávajú a poskytujú odpočinok. Prostredníctvom nich možno dospieť k duchovnému
oživeniu národa.

Mali by sme sa snažiť zastaviť deformáciu rodiny a úpadok kultúry, znova nájsť stratené a oživiť
všetky formy ľudových tradícií a tak vychovávať vysoko morálnych, vzdelaných a duchovne bohatých
ľudí.

Slovanský spolok SLAVICA je občianske združenie so sídlom v Nitre. Jeho hlavným poslaním je
propagácia  slovanskej  vzájomnosti  a  bohatého  kultúrneho  dedičstva  Slovanov.  Spolu  s  členmi,
dobrovoľníkmi a partnermi realizuje rôzne projekty a podujatia aj pre deti a mládež.

Týmto projektom, jeho prípravou a realizáciou chce ukázať cestu ako možno naprávať škody,
ktoré boli roky páchané na národnom a kultúrnom povedomí našej mladej generácie, ako
oživiť Ducha národa, ktorý je zárukou toho, že Slovenský národ nezanikne.

Zložky Slovenskej výchovy
V  prvom  rade  boli  zadefinované  zložky  Slovenskej  výchovy,  vychádzajúce  z  nášho  minulého
školského systému,  ktorý  podľa  nás  vychovával  kvalitných ľudí,  úspešných a  oceňovaných aj  v
zahraničí.  Je na škodu, že niektoré z nich zo škôl úplne zmizli  a obsah tých, čo ostali  bol tak
pozmenený, že to poznačilo úroveň vzdelávania a výsledky testovanie žiakov aj na medzinárodnej
úrovni.
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Jazyková výchova
Literárna výchova
Výtvarná výchova
Hudobná výchova
Vlastenecká výchova
Telesná výchova
Branná výchova
Pracovná výchova
Rodinná výchova
Zdravotná výchova

Zoskupením niektorých súvisiacich zložiek sme vytvorili  oblasti  a v nich vymenovali  činnosti,  o
ktorých si myslíme, že sú formujúce a nemali by pri výchove mladej generácie chýbať, no súčasný
školský systém ich neposkytuje alebo neposkytuje v dostatočnom množstve a rozsahu.

Nedeľná škola Slavice
Program zahŕňa desať plánovaných stretnutí v jarnej a v jesennej sezóne, plus program na Deň detí.
Uskutočňuje  sa  v  sídle  na  Slovanskom  dvore  SLAVICA  v  Alekšinciach  pri  Nitre.  Na
jednotlivých stretnutiach budú deti, pod vedením pedagógov, alebo vedúcich získavať vedomosti a
skúsenosti z rôznych oblastí, rozprávať sa na rôzne témy, spoznávať sa navzájom. Dôležité bude pre
nich vnímanie duchovna, utužovanie zdravia,  rozvíjanie zabudnutých tradícií  našich slovanských
predkov. Zameriame sa na obmedzovanie technológií, vytváranie vzťahov a užitočné trávenie času.

Konkrétnymi činnosťami chceme u detí vytvárať skutočný vzťah k prírode a schopnosti žitia v súlade
s  ňou.  Mladší  sa  budú  učiť  pozorovaním starších  a  starší  budú  pomáhať  mladším,  tým tvoriť
spoločenstvo založené na spolupráci.

Chceme u detí posilniť aj hodnoty ako sú vlastenectvo, česť, pravda, sloboda a svedomie poznávaním
osobností a udalostí z našich dejín. Plánujeme počúvať slovenskú hudbu, spievať slovenské pesničky
a čítať slovenské rozprávky. Môžeme ponúknuť základy ruského jazyka a načrieme aj do poznania
nášho prastarého staroslovienskeho obrazového písma.

Chceme zaujať deti, často ovplyvnené súčasným mediálnym a internetovým priestorom a dať im
možnosť stať sa trpezlivými, pozornými, vnímavými a pokojnými, ale aj odvážnymi a čestnými. Našim
cieľom je, aby deti boli samostatne mysliace a cítiace bytosti, schopné žiť v harmónii, rozoznávať
dobro a konať dobro.

Dieťa po absolvovaní Slovanskej školy získa titul „ DIEŤA SLAVICE“ a vecnú odmenu.
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Zdroj Slavica: www.slavica.sk/projekty/slovenska-skola-slavice
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